

## Prezentace grantového projektu

### Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

<b>Název programu</b>	<b>Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost</b>
<b>Prioritní osa</b>	7.1 Počáteční vzdělávání
<b>Oblast podpory</b>	7.1.1 Zvyšování kvality ve vzdělávání
<b>Název projektu</b>	Nové formy výuky ve školách Jihomoravského kraje
<b>Číslo projektu</b>	CZ.1.07/1.1.02/02.0089
<b>Název příjemce</b>	Obchodní akademie, Břeclav, Smetanovo nábřeží 17
<b>Celková alokovaná částka</b>	5 945 651,--
<b>Doba realizace projektu (od – do)</b>	12. 3. 2010 - 30. 6. 2012
<b>Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)</b>	<p>Na realizaci projektu spolupracují 4 školy , 2 gymnázia a 2 SOŠ.</p> <p>Cílem projektu je zavedení nových metod výuky, které</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- zvýší podíl ICT ve výuce a ověří jejich kladný dopad na kvalitu výuky</li> <li>- umožní žákům získat praktické dovednosti a zajistí rozvíjení pracovních návyků v reálném pracovním prostředí, zaměří se na propojení vědomostí z různých oblastí vzdělávání a tím usnadní uplatnění absolventů škol v praxi.</li> </ul> <p>V rámci projektu jsou realizovány následující aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• učitelé všech čtyř zapojených SŠ zpracovávají moduly v LMS Moodle z 19 výukových oblastí. U modulů je provedena oponentura a jejich ověření ve výuce. Každý modul se zpracovává v rozsahu 2 vyučovacích hodin a obsahuje prezentaci, pracovní listy a kontrolní test. Moduly jsou využívány napříč školami. Tato aktivita podporuje zařazení e-learningu do výuky a její individualizaci.</li> <li>• Zpracování Sbírkou příkladů do daní včetně řešení, kterou využívají ve výuce vyučující předmětu Daně v 3. ročníku a k opakování daňové soustavy ČR ve 4. ročníku v předmětu Účetnictví.</li> </ul>



evropský  
sociální  
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<ul style="list-style-type: none"><li>• Zpracování výukového materiálu k výuce Integrovaného ekonomického předmětu, který obsahuje část zaměřenou na zpracování účetnictví pomocí SW a část zaměřenou na průřezové příklady včetně dokladů a řešení.</li><li>• Zpracování výukového materiálu pro výuku předmětu Cvičná kancelář, který obsahuje popis práce na jednotlivých pracovištích fiktivní firmy, přehled zpracovávaných dokladů včetně jejich vyplnění a zadání komplexních úkolů.</li><li>• Z projektu byla vybavena nábytkem učebna pro výuku předmětu Cvičná kancelář, která simuluje práci v reálné firmě, do kmenových tříd byly pořízeny dataprojektory.</li></ul>
<b>Kontakt</b> (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	Ing. Nataša Prášková, praskova@oabv.cz, te. 519 326 345

Vyplněný formulář zasílejte na adresu [opvzdelavani@msmt.cz](mailto:opvzdelavani@msmt.cz) a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.